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Kedves Fénybenjárók !

Az  idei  év  még  két  évszakot  tartogat  számunkra,  a 
csodás  színes  őszt,  és  a  titokzatos  mesés  telet.  Sokan 
félnek  a  rövidülő  napok  borújától,  ám  muszáj 
megjegyezni,  hogy  az  év  legeslegvarázslatosabb 
idő szakához  é rkeztünk  e l ,  me l yben  va lóban 
felülemelkedik a sötétebb órák száma, ám ezzel együtt 
teret kapunk a belső megélések, befelé figyelés gyógyító 
és  tisztító  lehetőségeinek.  Még  pár  napig  a  Szűz 
havában járunk, mely nem csupán az Aratás (arató szűz) 
aspektusa,  hanem  egy  kevésbé  ismert  csillagkép  az 
ANGYAL minőségeit is  képviseli.  Fontos tudni,  hogy 
ez  a  zodiákus  egy  beavató  csillagkép,  mely  minden 
esetben  a  feljebb  lépés,  a  szintemelkedés  inspirátora. 
Ennek megfelelően az Angyalok egy hamarosan érkező 
angyali  eseményre  hívnak  szeretettel,  mely  amolyan 
felkészítés a már fentebb említett kevésbé fénnyel teli 
napokra,  egy  mankó,  vagy  muníció  arra  az  időszakra, 
amikoris advent fényvárásában lépésről lépésre haladva 
érkezünk  el  belső  utazásunk  igaz  csodájához  a  Fény 
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születéséhez.  De  addig  még  sok  időnk  van,  szóval  érdemes 
lelkünk éléskamráit feltölteni, ahogy a természet rendje szerint 
otthonunkban is teli kamrával nézünk a tél elé.

Szeminárium az Angyalokkal

- "A Bennünk élő Isteni Fény” Szeminárium (Tanítás 
az  Angyaloktól  arról,  hogy  mi  a   szerepünk  és  
jelentőségünk  a  Teremtésben,  mik  a  lehetőségeink 
emberi  lényként,  kik  vagyunk  valójában,  honnan 
származunk,  milyen  nagyszerűek   vagyunk,  milyen 
csodákra  vagyunk  képesek,  és  miért...  -felemelő  és 
lelkesítő  magyarázatok  várnak  ránk )  ( időpont 
hamarosan)

További várható őszi és téli események 

-"Angyalok  II.  "  (kapcsolódik  az  első  Angyalok  I. 
s zeminár iumhoz .  Ja va s lom  azon  Személ yek 
jelentkezését  a  szemináriumra,  akik  részt  vettek  az 
elsőn)  (Lesz  még  Angyalok  I,  aki  lemaradt  róla) 
(Gyakorlatiasabb  este,  az  Angyalok  hívásáról,  jeleik 
felismeréséről,  szimbólumok  ,  jelképek,  üzenetek, 
é rzetek  és  é rzések  megfoga lmazhatóságáró l , 
Őrangyalunk  szerepéről,  egyéb  segítő  Angyalok 
munkábaállításáról,  Arkangyalok  minőségéről  és  az 
általuk hívható segítség módozatairól)

- “Angyali  szeánsz”  (  Újdonság,  még ilyen nem volt 
eddig  )  Angyali  misztériumok,  Angyalmágia,  avagy 
milyen   személyes  üzenet  vár  Rád  ,  (Kiscsoportos 
Angyali szeánsz )

-Lesz az  év  végéig  egy AngyalEST is,  melyben szívünk 
megpihenve felmelegedhet a hűvösödő  napok ellenében. 
Az ígéret szerint ismét visszatér egy finom, de határozott 
energiájú  Angyal,  Aki  minden  jelenlévő  számára  angyali 
érintést ígér.

Találkozzunk és töltődjünk fel együtt Angyali 
energiákkal  

www.angyalkapu.mozello.com 
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